

国内首条超声水表全自动化生产线落户我县 科技力量服务经济高质量发展

惠民讯 近日,记者在惠民力创工业4.0智慧计量产品全自动化生产线车间看到,车间内的机器人、无人机械手、球磨机自动装配线、整机装配自动化线等设备一应俱全。目前,一期工程已建成小口径超声水表全自动化生产线、大口径铝合金高品质流量计生产线等。二期工程将投产高性能铝合金阀门、计控一体式阀门控制终端等产品。

在“双型”城市建设中,我县各企业积极研发新品,改造流程,以自主创新驱动企业发展。惠民力创水利科技有限公司是去年刚刚落户我县的一家高新技术企业,公司致力于打造全流程自动化、智能化、信息化于一体的电子信息智能仪器仪表高端制造业项目,自主设计建设了国内首

条超声水表全自动化生产线。“水表上最小的螺丝型号是3毫米,我们这套自动化设备能精准地安装到位,这套设备里还有很多程序,大程序有3-5个。”惠民力创水利科技有限公司智能化水表生产员工刘自告告诉记者。

不仅如此,该公司自主研发的流量计量芯片,更是打破了国外的技术垄断。“之前国外垄断的时候,芯片成本大约在300元一片,通过我们公司自主研发,现在成本降低到6元一片。”惠民力创水利科技有限公司总经理赵洪森自豪地说。

惠民力创水利科技有限公司是山东力创集团投资建设的全资子公司,也是力创集团战略布局的重要支点。力创集团是国家级高新技术企业,致力于能源智慧计量管理的创新与探索,目前已形成了以莱芜、东营、惠民智能制造工厂为生产基地的全产业链布局。

“我们公司之所以选择在惠民投资建厂,首先是惠民县良好的投资环境,我们在建厂过程中,县委县政府及各级部门在土地指标、税收减免还有营商环境方面给我们很大的支持和帮助,再就是结合我们山东力创优秀的技术人才优势,还有惠民县域优质的铝产业资源强强联合起来,强力研发生产高品质铝合金智能流量计系列产品,引领行业发展。”赵洪森说。



医务人员守一线 疫苗接种“不打烊”

惠民讯 为有效预防新冠病毒传播,方便群众春节假期接种疫苗,我县各级新冠疫苗接种门诊的医务人员坚守疫苗接种一线,最大限度为群众提供方便快捷的新冠疫苗接种服务。

工作人员认真负责做得非常好,非常到位,我们必须认真、严格地遵守防疫工作,打好疫苗。”接种群众郭军说。

特色文化活动醉游人

惠民讯 春节期间,我县各景区推出独具特色的文化活动,让人们在丰富多彩的节庆活动中,感受到浓浓的年味。

同时引进500架无人机进行演出,烘托节日气氛。“通过各种民俗演出,还有晚上的无人机表演,让游客感受到浓浓的年味,感受到我们滨州过年的气氛。”魏集古村落景区总经理张彬说。

城乡少年手拉手 快乐相伴共成长

惠民讯 近日,省委选派“加强农村基层党组织建设”姜楼工作队开展困境儿童一对一帮扶活动。

活动中,来自滨州市滨城区第一小学的6名小朋友为结对帮扶的6名困境儿童赠送了学习用品、书籍、牛奶等物品,与他们面对面交流,走进农村体会同龄人的生活状况,并制作“手拉手”联系卡,希望在以后的学

何坊街道开展防范电信网络诈骗“敲门行动”

何坊讯 为有效遏制电信网络诈骗犯罪活动,提高广大人民群众的防范意识,切实保障人民群众的财产安全,日前,何坊街道开展防范电信网络诈骗“敲门行动”。

行动中,志愿者们通过入户走访的形式,走进街巷、小区,按照“不漏一户、不漏一人”的全覆盖要求,逐门逐户深入群众家中,用通俗易懂的语言向群众多角度、多维度普及反诈防骗知识,发放防骗

皂户李镇组织志愿者看望困难群众 传递温暖关怀



皂户李讯 近日,皂户李镇林业站联合苗木协会组织志愿者,共同开展“暖心·同行”关爱困难群众新时代文明实践志愿服务活动。

每到一户,志愿者们都为困难群众送上慰问品,并与困难群众家中话家常、问诉求、解难题,仔细询问困难群众的身体和生活状况、安全取暖情

多渠道稳就业 我县全力筑牢民生之本

惠民讯 就业是民生之本,我县始终把“稳就业”作为首要政治任务,坚持稳岗、提质、扩容并举,以就业之稳促经济之稳、人心之稳,让就业工作在民生改革、经济发展、社会稳定中发挥好“压舱石”“稳定器”的作用。

孙武街道德馨家园小区居民曹振辉说:“以往找工作的时候,老百姓费时、费力,我们也没有获取招聘信息的渠道,现在工作都送到家门口,公司讲解的很清楚,老百姓也听得清楚。”

近年来,我县通过搭建用工平台,开展技能培训,加大援企

力度,保障重点群体就业等一些措施打好就业创业“组合拳”。2021年,全县实现城镇新增就业6055人,失业人员再就业完成2492人,困难人员就业553人,完成职业技能培训8700人次,其中农村转移劳动力培训6400人;城镇登记失业率控制在1.7%,力促进了经济社会发展。



县科协开展美好生活科普志愿服务活动

为更好发挥科技志愿服务在改善民生、凝聚民心中的重要作用,近日,县科协联合市中心医院、县疾控中心、七巧板社会工作中心,开展“佳节尚文明 志愿服务暖人心”科普志愿服务活动。

活动现场,志愿者们向群众讲解新冠肺炎防控、医疗应急、健康生活等知识,并现场邀请青少年演示了沙盘搭建教育活动,发放了疫情防控、食品安全、身边科学等科普宣传材料和油壶、挂历、环保袋等小礼品。

本次活动不仅加深了广大群众对新冠肺炎防控知识的了解,提高了群众的急救能力和疫情防控能力,还为群众送去了青少年心理健康、预防高血压等日常科

普知识,营造了喜庆祥和的节日氛围。县科协将继续开展好志愿服务系列活动,结合单位实际,温暖更多群众。

以苗木为“媒” 带领乡亲奔富路

——记县人大代表、皂户李镇苗木协会副会长李金波

在皂户李镇,有这样一个人,他带动皂户李镇苗木种植积极转型,转变苗木经纪人种植经营理念,不断提高皂户李镇在苗木中的市场地位,他就是县人大代表、皂户李镇苗木协会副会长李金波。

在皂户李镇,有这样一个人,他带动皂户李镇苗木种植积极转型,转变苗木经纪人种植经营理念,不断提高皂户李镇在苗木中的市场地位,他就是县人大代表、皂户李镇苗木协会副会长李金波。

李金波说:“作为一名人大代表,我将继续把‘人民相信我,选我当代表,我就要认真为人民群众代言’的初心使命牢记心头,密切关注民情,反映群众心声,认真履行代表职责,努力做一名‘组织信赖,群众满意的当代表’。”

李金波说:“作为一名人大代表,我将继续把‘人民相信我,选我当代表,我就要认真为人民群众代言’的初心使命牢记心头,密切关注民情,反映群众心声,认真履行代表职责,努力做一名‘组织信赖,群众满意的当代表’。”

李金波说:“作为一名人大代表,我将继续把‘人民相信我,选我当代表,我就要认真为人民群众代言’的初心使命牢记心头,密切关注民情,反映群众心声,认真履行代表职责,努力做一名‘组织信赖,群众满意的当代表’。”